

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН“ И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В РИОСВ – ПЛОВДИВ  
ЗА ПЕРИОДА 01.02.2010 – 28.02.2010Г.**

<b>№</b>	<b>Дата</b>	<b>Постъпил сигнал</b>	<b>Съдържание</b>	<b>Отговорна институция</b>	<b>Предприети мерки</b>
<b>7</b>	02.02.2010 11:20	Сигналът е постъпил на „Зелен телефон“	<p>В гр. Хисаря в жилищната част на града, в непосредствена близост до домовете, на около 10 места има разположени цехове за производство на гъби. Целия град е „пропищял“ от миризмата на тор, която се носи. Особено лятото не се диша. Общината отказва да вземе отношение по проблема.</p> <p>В кв. „Веригово“ пунктовете са около 5: на ул. „Стею Байрактарина“ № 20 /ако не се лъжа/, до училището има още 3, които се виждат от пътя. В кв. „Миромир“ съм видял на 2 места, които мога да покажа.</p> <p>Моля за вашата компетентна намеса за разрешаване на въпроса.</p>	РИОСВ – Пловдив	Извършена е проверка на посоченото в сигнала място – кв. Веригово, гр. Хисаря. Констатира се наличие на площадка за производство на компост, като нейното местоположение е извън регулацията на града. Съгласно общинската наредба за квартала е разрешено отглеждането на домашни животни. По данни на кмета на община Хисаря до момента не са постъпили сигнали на граждани срещу извършваната дейност – производство на гъби. Направено е предписание на кмета за контрол и регулация на дейността.
<b>8</b>	04.02.2010 11:30	Сигналът е постъпил на „Зелен телефон“	Обаждам се от „Зелени Балкани“. Имаме сигнал, че в ж.к. „Тракия“ зад блок 157 с мрежи се ловят защитени видове птици. Молим за незабавна съвместна проверка.	РИОСВ – Пловдив	Извършена е съвместна проверка със съдействието на V-то РПУ. Заловени са трима нарушители. Съставени са актове и вещите, предмет на извършване на нарушението, са конфискувани. Птиците са освободени.

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини. Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община. Информацията е изготвена в направление “Информационно обслужване”.  
Телефон: 64-32-45.